
 المستوى الثالث  –ل الرابع من الواجب الثالث للاقتصاد الكلي شرح السؤا

 November 2013 10   شرح : طلال العمري

 الدخل التوازنيعند مستوي  قيمة الإستهلاكمعتمداً على المعادلات التالية واللي تصف نمذجاً لاقتصاد دولة ما . أوجد 

 

 الجزء اللأول:

 ( من المعادلة التالية:)معادلة التوازن القوميفي البداية يجب استخراج 

Y* = 
 

(   )   
 ( Ca + Ia + Ga ) 

 
 حيث 

Ga 055 

Ia 300 

 
 

  = Y 0.75+  250C)-(Tوالمعادلة المعطاة في السؤال  Y aC = C) T)-+ bمن القانون معادلة الاستهلاك  
 نجد ان 

Ca 250 

b 0.75 

 
 

 .5Y2T=0والمعادلة المعطاة في السؤال  T = tY والآن من قانون الضريبة 
 نجد ان 

t 0.25 

  

 a+ G a+ I a( C ( بالتعويض في المعادلة 
 

(   )   
Y* =   لاستخراجY* )معادلة التوازن القومي( 

 نجد ان

Y* = 
 

(      )          
  ( 250 + 300 + 500 ) 

 

Y* = 
 

      
 * 1050 = 2400 

=0022وهذا يعطينا معادلة التوازن القومي )
*

Y) 
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 :الجزء الثاني

  *2400Y=قيمة  و t=0.25حيث   Y52=0.*T*نحسب الايرادات الضريبية من القانون 

  *T*=0.25Y نجد أن 

T*=0.25 * 2400 

T*=600 

=600وهذا يعطينا الايرادات الضريبية )
*

T) 

 

 

 

 :الجزء الثالث

  T-*+ b (Y a= C *C*(  الجديدة بعد احتساب الضريبة نعوض في قانون معادلة الاستهلاك

 حيث

Ca 250 

b 0.75 

Y* 2400 

T* 250 

 

 نجد أن

C* = Ca + b (Y*-T*)  

C* = 250 + 0.75 (2400-600) 

C* = 250 + 0.75 (1800) 

C* = 250 +1350 

C* = 1600 

=1600) قيمة الاستهلاك عند المستوى التوازنيوهذا يعطينا 
*

C) 

 


